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项选择题1．公司采取剩余股利政策分配利润的根本理由，在

于()。A．使公司的利润分配具有较大的灵活性B．降低综合

资金成本C．稳定对股东的利润分配额D．使对股东的利润分

配与公司的盈余紧密配合2．某公司已发行普通股200 000股，

拟发放10％的股票股利，并按配股后的股数支付了110 000元

的现金股利，若该股票当时市价为22元，本年盈余264 000元

，则股票获利率为()。A．2．27％B．6％C．10％D．8．24

％3．处于成长中的企业多采取少分多留政策，根本原因是()

。A．企业举债能力强B．未来投资机会多C．盈余稳定D．

筹资成本低4．企业投资并取得收益时，必须按一定的比例和

基数提取法定公积金，这一要求体现的是()。A．资本保全约

束B．资本积累约束C．超额累积利润约束D．偿债能力约束5

．计提法定公积金的基数是()。A．可供分配的利润B．本年

的税后利润C．抵减年初累计亏损后的本年净利润D．可供分

配的利润与累计亏损的差额6．收益的取得和现金流动均很稳

定的公司采取的股利政策是()。A．剩余股利政策B．固定或

持续增长的股利政策C．固定股利支付率政策D．低股利加额

外股利政策7．下列说法中不正确的是()。A．发放股票股利

尽管不直接增加股东财富，但却引起股东人持股比例发生变

化B．发放股票股利不导致公司资产的流出或负债的增加，因

此公司价值也不会改变C．发放股票股利尽管不会引起股东

权益总额发生变化，但它会引起股东权益各项目的结构发生



变化D．发放股票股利后如果同时发放现金股利，则股东会

得到更多的现金收入8．相对于其他股利政策而言，既可以维

持股利的稳定性，又有利于优化资本结构的股利政策是()。A

．剩余股利政策B．固定股利政策C．固定股利支付率政策D

．低正常股利加额外股利政策9．下列关于股票分割的说明中

，不正确的是()。A．股票分割会改变公司价值B．股票分割

会增加发行在外的普通股股数C．股票分割会使普通股每股

面额降低D．股票分割会使每股盈余下降10．在下列股利分

配政策中，能保持股利与利润之间一定的比例关系，并体现

风险投资与风险收益对等原则的是()。A．剩余政策B．固定

或持续增长股利政策C．固定股利支付率政策D．正常股利加

额外股利政策 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载
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